
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού 10/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  & Θράκης 

 

---------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  68/2015 

---------------------------------- 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της  Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)  του έργου «Δανειοθάλαμος εδαφικών υλικών για τις 

ανάγκες έργων υποδομής της ¨ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ¨» σε εκτός σχεδίου  περιοχή,  εντός 

διοικητικών ορίων του Τοπικού Διαμερίσματος Παταγής, του Δήμου Ορεστιάδος, της Π.Ε. Έβρου. 

             

Σήμερα 15 Σεπτεμβρίου  2015  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12.30 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια Συνεδρίαση, 

η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 3659/09-09-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 

/2010. 

 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ          

2. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ , ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ.                

                                                     

ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                    

1.  ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ              

2.  ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

3. ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ               

4. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ    

5. ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ         

        

 ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ     

2. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ       

    

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.        

                                             

Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 

Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας κα Σταματία Βάρσου . 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (09) μελών ήταν παρόντα τα επτά  (07) μέλη,   

o Πρόεδρος  της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος  κ. Σωτήριος Παπαδόπουλος 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

     

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος Α.Μ.Θ. κ. 

Σωτήριος Παπαδόπουλος δίνει το λόγο στην  υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος και 

Υδροοικονομίας της Π.Ε.  Έβρου  κ. Ε. Λυμπερίδου,  η οποία  εισηγούμενη το τρίτο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης,  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και 

Περιβάλλοντος, το με αριθ. πρωτ. Π-2911/18-08-2015 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και 
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Υδροοικονομίας της Π.Ε.  Έβρου,   με  το  διαβιβάστηκαν οι παρακάτω παρατηρήσεις  του  

θέματος : 

 

Το υπό μελέτη έργο θα κατασκευασθεί σε τεμάχιο ιδιοκτησίας της Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε., 

έκτασης  10,471 στρεμμάτων σε  αχαρτογράφητη περιοχή εντός διοικητικών ορίων του Τοπικού  

Διαμερίσματος  Παταγής  του Δήμου Ορεστιάδας, για την κατασκευή του έργου "Αποκατάσταση 

δρόμου Πύργου - Λαγού", αλλά και άλλων έργων υποδομής που αναλαμβάνει να υλοποιήσει η 

Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε.. 

Διοικητική υπαγωγή έργου 

Το υπό μελέτη έργο υπάγεται διοικητικά στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, 

στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, στο Δήμο Ορεστιάδας, στο Τοπικό Διαμέρισμα Παταγής. 

 

Φορέας έργου:   ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ 

 Η παρούσα μελέτη αφορά στην απόληψη  ποσοτήτων αδρανών, γαιωδών και άλλων 

εδαφικών υλικών από δανειοθάλαμο που πρόκειται να κατασκευασθεί σε  τεμάχιο  ιδιοκτησίας 

της «Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε.», έκτασης  10,471 στρεμμάτων σε αχαρτογράφητη περιοχή (εκτός 

αναδασμού) εντός διοικητικών ορίων του Τοπικού  Διαμερίσματος  Παταγής  του Δήμου 

Ορεστιάδας, για την κατασκευή του έργου "Αποκατάσταση δρόμου Πύργου - Λαγού", αλλά και 

άλλων έργων υποδομής που αναλαμβάνει να υλοποιήσει η Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε. 

 Σύμφωνα με το Άρθρο 1 παράγραφος 4 του Ν. 4014/2011 (Φ.Ε.Κ. Α' 209/2011) 

"Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση 

με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου 

Περιβάλλοντος" και την ΚΥΑ 1958/13-01-2012 "Κατάταξη δημοσίων και ιδιωτικών έργων και 

δραστηριοτήτων σε κατηγορίες και υποκατηγορίες", το έργο κατατάσσεται στην 5
η
 ομάδα 

"Εξορυκτικές και συναφείς δραστηριότητες (Παράρτημα IV)" - α/α 5 "Δανειοθάλαμοι αδρανών 

και γαιωδών ή άλλων εδαφικών υλικών αποκλειστικά για τις ανάγκες έργων υποδομής" και στην 

υποκατηγορία Α2 για την οποία απαιτείται η εκπόνηση Μ.Π.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 1 του 

Νόμου 4014/2011. 

 Αρμόδια περιβαλλοντική αρχή για την περιβαλλοντική αδειοδότηση των έργων και 

δραστηριοτήτων της υποκατηγορίας Α2 του άρθρου 1 είναι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Μακεδονίας Θράκης. Η έγκριση των περιβαλλοντικών όρων γίνεται με απόφαση του Γενικού 

Γραμματέα της. 

 Ο δανειοθάλαμος  θα έχει συνολικό εμβαδό 10.471,1377  m
2
 και   συνολικά αποθέματα 

περίπου 57.900 m3 γεωυλικών, τα οποία μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή έργων 

υποδομής της εταιρείας. Για την υλοποίηση του έργου "Αποκατάσταση του δρόμου Πύργου - 

Λαγού" υπολογίζεται ότι θα πραγματοποιηθούν εκσκαφές περίπου 27.000m3 γεωυλικών, τα 

οποία θα χρησιμοποιηθούν ως υλικό πλήρωσης (επιχώσεις), αυτούσια και χωρίς προηγούμενη 

επεξεργασία, κάτω από τη βάση και την υπόβαση του δρόμου. 

 Τα υλικά που θα αποληφθούν θα αντικατασταθούν από τα πλεονάζοντα υλικά που θα 

προκύψουν από τις εκσκαφές του έργου "Αποκατάσταση του δρόμου Πύργου - Λαγού",  αλλά και 

από αυτά που θα προκύψουν από άλλα έργα υποδομής που πρόκειται να αναλάβει στο μέλλον η 

«Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε.»  (εφόσον πρόκειται για κατάλληλα γεωυλικά π.χ. αργιλικά, αργιλώδη, 

γόνιμη γη και όχι αδρανή π.χ. τσιμέντο, κομμάτια ασφάλτου κ.λ.π.). Τα προς απόθεση υλικά θα 

διαστρώνονται και θα συμπυκνώνονται σε στρώσεις, ανάλογα με την ποιότητά τους. 

 

Οι αποστάσεις των κοντινότερων οικισμών από τη μελετώμενη έκταση δίνονται παρακάτω: 

 

α/α ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

σε σχέση με τη θέση 

του  έργου 

ΑΠΟΣΤΑΣΗ(km) 
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1 ΝΕΟΧΩΡΙ ΒΑ 2,7 

2 ΠΑΤΑΓΗ ΝΑ 3,2 

3 ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ Ν 3,5 

4 ΛΕΠΤΗ Α 4,1 

5 ΒΑΛΤΟΣ Δ 5,1 

6 ΝΕΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΒΑ 7,2 

7 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΒΑ 8,5 

 

Πίνακας 5-1 . Οι αποστάσεις των πλησιέστερων οικισμών από το μελετώμενο γήπεδο 

Ο χάρτης προσανατολισμού και η θέση του μελετώμενου γηπέδου δίνονται παρακάτω: 
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 Η εξόρυξη θα γίνεται με μηχανικά μέσα (τσάπα), χωρίς χρήση εκρηκτικών. Η 

εκμετάλλευση του μελετώμενου δανειοθαλάμου θα γίνει από το υψόμετρο +110m και θα 

εξελιχθεί σε χαμηλότερο επίπεδο μέχρι το υψόμετρο +90m.  Βασική αρχή της εκμετάλλευσης θα 

είναι η κατά βαθμίδα εξόρυξη των υλικών με τη μέθοδο των ανοιχτών μετώπων με ορθή 

βαθμίδα, χωρίς τη χρήση εκρηκτικών. Προτείνεται το ύψος των βαθμίδων να είναι 6m (το οποίο 

μπορεί να προκύψει από τη συνένωση 2 βαθμίδων ύψους 3m). Το ύψος των 6m ορίζεται λόγω 

του αντικειμένου της εκμετάλλευσης και του μέσου που θα χρησιμοποιηθεί, που στην 

προκειμένη περίπτωση θα είναι τσάπα. Το πλάτος των βαθμίδων προτείνεται να είναι 4-5m και η 

κλίση των πρανών να καταλήγει στις 40-45
o
.  Το μελετώμενο αγροτεμάχιο βρίσκεται ψηλότερα 

από την οδό πρόσβασης και από το γειτονικό ρέμα. Έτσι αν διατηρηθούν τα πρανή, ουσιαστικά 

θα επέλθει ένας κατακερματισμός της έκτασης που θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αγροτική 

χρήση. Για το λόγο αυτό, θα γίνει μία προσπάθεια συναρμογής του αγροτεμαχίου με το γειτονικό 

δρόμο και το ρέμα, με την πραγματοποίηση εργασιών εξομάλυνσης του αναγλύφου στην 

περιμετρική ζώνη των 8m, η οποία  θα ονομάζεται ειδική ζώνη εξομάλυνσης. 

 Κατά την έναρξη των εργασιών θα γίνει η αποψίλωση του χώρου (απομάκρυνση φυτών 

και επιφανειακών ακατάλληλων υλικών, χωμάτων κ.λπ.). Σε αυτή τη φάση θα πραγματοποιηθεί η 

αφαίρεση και απομάκρυνση του επιφανειακού εδαφικού στρώματος πάχους 20 - 40cm, 

απομακρύνοντας με αυτό τον τρόπο το γόνιμο έδαφος και την υφιστάμενη βλάστηση. Στη 

μελετώμενη θέση δεν απαντώνται θάμνοι ή δέντρα τα οποία θα έπρεπε να εκριζωθούν. 

Πρόκειται ουσιαστικά για γεωργική έκταση η οποία δεν καλλιεργείται στην παρούσα χρονική 

περίοδο. Η αποψίλωση θα γίνεται σταδιακά εκ των άνω προς τα κάτω. Με τον τρόπο αυτό 

επιτυγχάνεται η σταδιακή προσβολή του περιβάλλοντος και η προστασία της βλάστησης σε 

περίπτωση διακοπής εργασιών για λόγους ποιότητας των υλικών. Το επιφανειακό εδαφικό 

στρώμα που θα απομακρύνεται σταδιακά θα τοποθετείται σε κατάλληλη θέση εντός του 

δανειοθαλάμου (ώστε να μειωθεί στο ελάχιστο δυνατό η επηρεαζόμενη έκταση γης) και θα 

φυλάσσεται προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθεί με το πέρας των εργασιών στη διαδικασία 

αποκατάστασης του χώρου. 

 Μετά την απομάκρυνση των επιφανειακών υλικών θα ακολουθεί εκσκαφή σε βάθος μέχρι 

6-9m πέραν του επιφανειακού χώματος. Προτείνεται από το μελετητή σε περιπτώσεις όπου 
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βρεθεί και υπάρχει η δυνατότητα εκσκαφής κατάλληλου υλικού σε μεγαλύτερα βάθη, αυτό να 

προτιμηθεί από την κατά μήκους εξόρυξη. Το εξορυσσόμενο υλικό θα μεταφέρεται με 

αυτοκίνητα μεταφοράς στις θέσεις που προβλέπει το έργο (εν προκειμένω στο προς 

αποκατάσταση τμήμα του δρόμου Πύργου - Λαγού), όπου και θα χρησιμοποιείται για τις 

απαραίτητες επιχωματώσεις. 

Κατόπιν εξέτασης της υποβληθείσας Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων η οποία 

αναφέρεται σε εκμετάλλευση δανειοθαλάμου για την κατασκευή του έργου "Αποκατάσταση 

δρόμου Πύργου - Λαγού", αλλά και άλλων έργων υποδομής που αναλαμβάνει να υλοποιήσει η 

Γραμματικόπουλος Α.Τ.Ε., του υπ΄ αριθμ. 2449/22-06-2015  εγγράφου της Δ/νσης Ανάπτυξης της 

Π.Ε. Έβρου, της υπ΄ αριθμ. Ι-987,Ι-988/30-8-2008 Βεβαίωση απαλλαγής από περιβαλλοντική 

αδειοδότηση του έργου «Αποκατάσταση δρόμου Πύργου – Λαγού» της Δ/νσης Πολ/μίας & 

Περ/ντος Επαρχείου Βορ. Έβρου, του γεγονότος ότι η περιοχή μελέτης δεν ανήκει σε 

προστατευόμενη ή προστατευτέα από θεσμική ρύθμιση ή καθεστώς περιοχή, η Υπηρεσία μας 

γνωμοδοτεί  θετικά για το έργο  «Δανειοθάλαμος εδαφικών υλικών για τις ανάγκες έργων 

υποδομής της ¨ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ¨» σε εκτός σχεδίου περιοχή εντός διοικητικών ορίων 

του Τοπικού Διαμερίσματος Παταγής, του Δήμου Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου, μόνο για τις 

ανάγκες κατασκευής του έργου "Αποκατάσταση δρόμου Πύργου - Λαγού" και τις ποσότητες 

υλικών που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή του όπως αναφέρονται παραπάνω, με τις 

παρακάτω επισημάνσεις- όρους και προϋποθέσεις: 

 

ΟΡΟΙ 

1. Να ληφθούν όλες οι απαραίτητες από τη νομοθεσία αδειοδοτήσεις και εγκρίσεις για την 

κατασκευή και λειτουργία του εν λόγω έργου. 

2. Σημειώνεται ότι το παρόν έγγραφο αφορά μόνο στην περιβαλλοντική αδειοδότηση της 

δραστηριότητας και δίδεται με την επιφύλαξη τυχόν απαιτούμενων εγκρίσεων από 

άλλους αρμόδιους φορείς. 

3. Η  δανειοληψία δεν θα επεκταθεί πέραν των εγκεκριμένων προς τούτο ορίων. 

4. Κατά μήκος του όμορου ρέματος και του όμορου αγροτικού δρόμου να διατηρηθεί ζώνη 

πλάτους 10 μέτρων στην οποία δεν θα γίνει καμία παρέμβαση. 

5. Να γίνεται διαβροχή των χώρων που πραγματοποιούνται εργασίες, κυρίως τους θερινούς 

μήνες, ώστε να μην δημιουργούνται προβλήματα από την παραγόμενη σκόνη. 

6. Τα υλικά που εξορύσσονται θα μεταφέρονται απευθείας για ενσωμάτωση στα επιχώματα 

της υπό κατασκευή οδού και προσωρινοί σωροί θα επιτρέπεται να δημιουργούνται από 

υλικά εκσκαφής που θα χρησιμοποιηθούν στην αποκατάσταση του χώρου.  

7. Τα φορτηγά μεταφοράς των υλικών να είναι σκεπασμένα.  

8. Να αποφευχθεί κατά το δυνατόν η κίνηση των βαρέων οχημάτων που θα 

χρησιμοποιούνται κατά τη δημιουργία-εκμετάλλευση-αποκατάσταση του δανειοθαλάμου 

μέσα από οικισμούς, με τη χρήση εναλλακτικών διαδρομών. 

9. Ο θόρυβος από τα μηχανήματα κατά τη φάση κατασκευής του έργου, θα παραμένει εντός 

των από την νομοθεσία προβλεπομένων ορίων. 

10. Απαγορεύεται αυστηρά η ρίψη, έστω και προσωρινά, υλικών σε κοινόχρηστους χώρους, 

σε κοίτες ρεμάτων, χειμάρρων κ.λπ.  

11. Τα στερεά απόβλητα-σκουπίδια που θα δημιουργηθούν από το προσωπικό της 

εγκατάστασης (χαρτιά, σκουπίδια, περισσεύματα), θα διατίθενται στο χώρο διάθεσης του 

Δήμου. 

12. Δεν  θα πραγματοποιηθεί καμίας μορφής καύση υλικών (λάστιχα, λάδια κ.λπ.) στην 

περιοχή του έργου. 

13. Να γίνεται συστηματικός καθαρισμός στο δρόμο πλησίον του έργου, που θα επηρεάζεται 

από την ενδεχόμενη εκπομπή σωματιδίων, με μηχανικά σάρωθρα, σε συνεννόηση με το 

Δήμο Ορεστιάδας. 
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14. Απαγορεύεται η απόρριψη κάθε είδους αποβλήτου (ορυκτελαίων, καυσίμων, αποβλήτων 

πλύσης, ανταλλακτικά μηχανημάτων κ.λπ.) τόσο στα επιφανειακά και υπόγεια ύδατα όσο 

και στο έδαφος. Αυτά θα συλλέγονται κατάλληλα και θα απομακρύνονται συστηματικά 

από το χώρο του δανειοθαλάμου, η δε διάθεσή τους θα γίνεται σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις.  

15. Να κατασκευαστούν τάφροι απαγωγής των όμβριων υδάτων στην περίμετρο των χώρων 

εκμετάλλευσης, ώστε τα όμβρια ύδατα να διοχετεύονται εκτός των δανειοθαλάμων. Να 

γίνεται τακτικός καθαρισμός των τάφρων απορροής για την καλή λειτουργία των χώρων 

εκμετάλλευσης και την προστασία των προσωρινά αποθηκευμένων εδαφικών υλικών, 

που προορίζονται για την αποκατάσταση. 

16. Κατά την δημιουργία, εκμετάλλευση και αποκατάσταση του δανειοθαλάμου πρέπει να 

λαμβάνονται όλα τα μέτρα πυροπροστασίας για την περίπτωση πυρκαγιάς και για την 

ελαχιστοποίηση του κινδύνου μετάδοσης σε παρακείμενες περιοχές.  

17. Να τοποθετηθεί, όπου απαιτείται, κατά τη φάση δημιουργίας, εκμετάλλευσης και 

αποκατάστασης του δανειοθαλάμου επαρκής σήμανση για την προστασία των πολιτών 

και να υπάρξει ιδιαίτερη μέριμνα για να αποφευχθούν ατυχήματα. 

18. Εάν κατά τη διάρκεια των εργασιών εντοπιστούν αρχαιότητες, θα γίνει διακοπή των 

εργασιών και θα ειδοποιηθούν οι αρμόδιες υπηρεσίες. 

19. Στο χώρο του δανειοθαλάμου δεν θα γίνεται καμία κατεργασία ή διαλογή. Εάν αυτό 

απαιτηθεί θα γίνεται σε νόμιμα αδειοδοτημένες εγκαταστάσεις. 

20. Θα λαμβάνονται όλα τα μέτρα που προβλέπονται από τον νόμο για την προστασία των 

εργαζομένων.  

21. Μετά το πέρας της εκμετάλλευσης του δανειοθαλάμου, θα γίνει πλήρης αποκατάσταση 

της περιοχής όπως περιγράφεται στη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων ώστε να 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί για καλλιέργεια.  

22. Τα προς απόθεση και επανεπίχωση υλικά θα πρέπει να είναι κατάλληλα για γεωργική 

χρήση (γεωυλικά π.χ. αργιλικά, αργιλώδη, γόνιμη γη) πάντως όχι αδρανή υλικά  π.χ. 

κομμάτια τσιμέντου, κομμάτια ασφάλτου κ.λ.π.).  

23. Υπεύθυνος για την ακριβή τήρηση των όρων είναι η «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΤΕ». 

24. Να παύσει η λειτουργία του εν λόγω δανειοθαλάμου εάν εξασφαλισθεί η λειτουργία 

δανειοθαλάμων για εκτέλεση δημοσίων έργων ή η λειτουργία των λατομείων 

Κουφοβούνου. 

 

 

Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 

υπόψη  τις διατάξεις α ) του άρθρου 164 και 177  του Ν.3852/ 2010 β) του άρθρου 5 παρ.2 του 

Ν.1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 παρ.2 & 3 του N.3010/2002 γ) το άρθρο 1 

παρ.4 του Ν. 4014/2011. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Γνωμοδοτεί  υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της  Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ)  του έργου «Δανειοθάλαμος εδαφικών υλικών για τις ανάγκες έργων 

υποδομής της ¨ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ¨» σε εκτός σχεδίου  περιοχή,  εντός διοικητικών 

ορίων του Τοπικού Διαμερίσματος Παταγής, του Δήμου Ορεστιάδος, της Π.Ε. Έβρου, μόνο για 

τις ανάγκες κατασκευής του έργου "Αποκατάσταση δρόμου Πύργου - Λαγού" και τις ποσότητες 

υλικών που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή του, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση 

της αρμόδιας υπηρεσίας. 

  
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  68/2015. 
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               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                            1.  ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΑΠΩΝ) 

                                                                                         2.  ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ  

                                                                                         3.  ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

   ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ                                   4.  ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                             

                                                                                         5.  ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                        

                                                                                         6.  ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ   

                                                                                         7.  ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ               

      8.  ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ (ΑΠΩΝ) 

                                                                                              

                                                                                                   

                                                                                               ΑΚΡΙΒΕΣ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                   

                                                                                           ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ                                                                                       

                                                                                       ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ           

 

         

               ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
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